



УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
Правни факултет

Број: 01-1029
18.05.2020. године

Драги студенти, наставници, сарадници и ненаставни радници,

Са задовољством Вам честитам 60 година постојања и рада Правног факултета у Нишу.

Овај јубилеј дочекујемо у околностима на које нисмо навикли – уместо да с поносом слушамо *Gaudeamus igitur*, награђујемо наше најбоље студенте и ненаставне раднике и поносимо се успесима наших студената, ми се данас боримо са невидљивим непријатељем. За разлику од препрека на које смо навикли – нелојалне конкуренције, неповољног положаја науке и, уопште, високог образовања у друштву и девалвације основних вредности, међу којима је и владавина права, пандемија је пред нас поставила нови изазов. Том изазову одговорили смо кроз наставу на даљину и високе мере заштите, али пре свега кроз показивање међусобног разумевања, солидарности и толеранције.

Посебно сам поносан на наше студенте – поједини су се и сами суочили са болешћу и губитком. Већина је пропустила неколико испитних рокова, прилику да дипломирају када су планирали и отпочну своју каријеру. Неки од њих нису отишли на заслужену студентску размену. Други не знају када ће се са ње вратити. Напослетку, неке је чекала прва Правнијада или апсолвентско вече – оне мале ствари које живот чине лепшим, а студирање лакшим. Па ипак, наши студенти показали су стрпљење и заједништво – својим одговорним понашањем уверили су нас да су они будући лидери, они који знају да препознају озбиљност тренутка, прилагоде се новонасталој ситуацији и извуку најбоље из ње.

Због њих, због нас, али и због друштва у целини, Правни факултет у Нишу настојаће, у годинама које предстоје, да се развија и расте, без обзира на околности. Наставиће да доприноси развоју правне мисли, правничких вештина и врлина и буде на понос онима који су његову диплому већ стекли, будућим генерацијама студената, Универзитету у Нишу и Граду Нишу.

Честитам Вам још једном и радујем се да заједно прославимо нове успехе Правног факултета!

С уважавањем,



ДЕКАН

Проф. др Горан Обрадовић